

2008-04-03

Ovo sa Štrigovom mi je poznato, no tekst u potpunosti ne odgovara povijesnoj istini. Uglavnom je napisano samo ono kaj ide u prilog stvaranju razdora među stanovništvom. Otprilike po sistemu.

Proglasim Ptuj sjevernim ulazom u Republiku Hrvatsku, a Kranj središtem Alpske Hrvatske. Nakon toga to objavim na nekoliko mjesta, te poslije tražim priključenje. i napišem što ti ja znam. Otprilike, kineska vojska uđe u Tibet i proglasi ga svojom pokrajinom. Kad se Tibetanci hoće osamostaliti Kinezi ih proglase separatistima, poubijaju jedan broj i to objasne ugrožavanjem suverenosti Kine ????

Ili Hitler uđe u Sloveniju i priključe je svojem carstvu. Stanovnici automatski postanu državljani Njemačke, a oni koji se ne osjećaju Nijemci mogu se iseliti sami ili im vlast pomogne, sve demokratski i po Zakonu. Naravno da su na udaru prvi koji nešto misle i znaju. Još opasniji su oni koji ono što misle izgovaraju, a ako se kod toga zalažu za očuvanje postojećeg onda oni vlastima smetaju. U opasnosti su i oni za koje vlast misli da bi mogli predstavljati problem, zbog toga su za rata protjerani i slovenski svećenici. Bogate vlast na neki način uglavnom pridobije, a sirotinju nikad nitko ništa ni ne pita. Uglavnom je dobra za "topovsko meso". Pa onda neki postanu veći Kinezi od autohtonih Kineza i veći Hrvati od domaćeg stanovništva, a na kraju i veći Slovenci nego oni koji su rođeni od roditelja Slovenaca. Ako se ja sutra budem osjećao Makedoncem to ne znači, da je kraj u kojem budem živio Makedonija, a možda i bude. Također ako se odselim u Njemačku ili Francusku ne znači da budem Nijemac ili Francuz. Možda i budem i Francuz i Nijemac i Makedonac, što sve skupa i nije tako strašno, ali je žalosno ako budem zaboravio roditelje koji su me na svijet donijeli, i crkvu u kojoj sam učio Boga moliti, i korijene iz kojih sam potekao. Kad to sve zaboravim onda budem i ja netko što u stvari nisam.

U tekstu (po Slovencima !) nigdje ne spominje tko je gradio crkve u Štrigovi i Raskrižju, imenovao svećenike itd. Također nigdje ne spominje koliko je stanovnika tog kraja govorilo hrvatski, a koliko slovensko koje je bilo priključeno kraljevini Jugoslaviji, a istina je da je za vrijeme okupacije Međimurja službeni jezik bio mađarski, kao i u Prekmurju, a na cijelom području današnje Slovenije njemački i talijanski. Koje su nacionalnosti žitelji Prekmurja i Međimurja ne bi ovdje raspravljao. Najpametnije mi se čini tu odluku prepustiti njima.

Žrtve nisu ubijane i mučene zbog nacije već zbog represije komunističkog sustava koji je želio sve imati pod kontrolom.

Bog